

ROMÂNIA

JUDEȚUL VASLUI

COMUNA IANA

Nr.4963 din 16.10.2024

PROCES-VERBAL

de afișare a încheierii privind validarea mandatului primarului comunei Iana

În conformitate cu prevederile art.149 alin.3 din Ordonanță de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, s-a procedat azi, data de 16 octombrie 2024, ora 16, la afișarea pe pagina de internet a comunei Iana, www.primariaiana.ro și la avizierul instituției, a Încheierii privind validarea mandatului primarului comunei Iana, pronunțată de Judecătoria Bârlad la data de 11 octombrie 2024, în dosarul nr.4875/189/2024.

Secretar general,

Capră Adina

R O M Â N I A

JUDECĂTORIA BÂRLAD
JUDB

Dosar nr. 4875/189/2024

ÎNCHEIERE

Ședința Camerei de Consiliu din data de 11 Octombrie 2024

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE: SÎRGHI TIBERIU-VASILE

Grefier: APOSTU MIHAELA-PAULA

Pe rol se află judecarea cauzei civile nr. 4875/189/2024, având ca obiect validare primar com. Iana.

Cererea se soluționează în camera de consiliu, fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier care învederează instanței următoarele:

- cauza are ca obiect cerere necontencioasă validare primar,
- procedura fără citare părți,
- cauza se află la primul termen de judecată.

Instanța în temeiul dispozițiilor art. 94 pct. 3, art.529 raportat art.528 alin.2 din Codul de procedură civilă raportat la disp. art. 149 din O.U.G. 57/2019 constată că este competentă general, material și teritorial să soluționeze prezenta cauză.

Instanța, în temeiul dispozițiilor art.238 Cod de procedură civilă, estimează durata cercetării procesului la un singur termen de judecată.

În temeiul art.255 Cod procedură civilă raportat la art.258 Cod procedură civilă, instanța încuviințează, pentru petent, proba cu înscrisurile depuse deja la dosarul cauzei, considerându-le pertinente, concludente și utile pentru soluționarea cauzei.

Nemaifiind alte cereri de formulat și probe de administrat, instanța în baza dispozițiilor art. 244, constată terminată cercetarea procesului și reține cauza în pronunțare.

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Bârlad sub . nr. 4875/189/2024, la data de 13.06.2024, Biroul Electoral de Circumscripție nr. 44 al com. Iana,jud. Vaslui a înaintat instanței de judecată spre validare mandatul de primar al com. Iana, jud. Vaslui, în urma alegerilor locale care au avut loc la data de 09 iunie 2024 motivat de faptul că, în urma alegerilor locale desfășurate la nivelul comunei, s-a constatat că din numărul total al voturilor valabil exprimate de 1736, candidatul la funcția de primar, d-nul **TOTOLICI IONUȚ ADRIAN**, din partea Partidului Social Democrat, a obținut un număr de 1174 voturi.

În susținere s-au depus: procesul verbal al Circumscripției electorale nr. 66 al comunei Iana, jud. Vaslui privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului pentru funcția de primar, procesele-verbale ale secțiilor de votare pentru stabilirea rezultatului votării pentru alegerea primarului din cadrul aceleiași circumscripții.

La dosarul cauzei a fost depus, prin serviciul registratură, dovada înaintării către autoritatea electorală permanentă a raportului detaliat de venituri și cheltuieli electorale sub nr. 697/18.07.2024.

Examinând cererea dedusă judecării, prin prisma înscrisurilor depuse la dosar și a dispozițiilor legale aplicabile, instanța a constatat că în urma alegerilor care au avut loc la data de 09.06.2024 în comuna Iana, jud. Vaslui, d-nul **TOTOLICI IONUȚ ADRIAN** din partea

Partidului Social Democrat a obținut un număr de 1174 voturi, din numărul total de 1736 voturi, valabil exprimate, astfel cum reiese din procesul - verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului pentru funcția de primar întocmit de către Biroul Electoral de Circumscripție nr. 44 al com. Iana, jud. Vaslui.

Potrivit dispozițiilor art. 149 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, „Mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.

(2) Invalidarea alegerii primarului se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală.

(3) Încheierea judecătoriei privind validarea sau, după caz, invalidarea alegerii primarului se comunică de îndată prefectului și secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

(4) În termen de 2 zile de la aducerea la cunoștință publică, cei interesați pot formula apel împotriva încheierii judecătoriei de validare sau invalidare a alegerii primarului la tribunal.

(5) Apelul se soluționează de tribunal în termen de 5 zile de la sesizare, hotărârea fiind definitivă. Hotărârea se comunică de îndată prefectului, secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, primarului declarat ales și se aduce la cunoștință publică.

(6) Pronunțarea încheierii judecătoriei, respectiv pronunțarea hotărârii tribunalului se poate amâna, o singură dată, cel mult 24 de ore, iar termenul pentru motivarea încheierii, respectiv a hotărârii este de cel mult 48 de ore de la pronunțare.”

Conform alin (1) al art. 47 din Legea nr. 334/2006 în termen de 15 zile de la data desfășurării alegerilor, mandatarii financiari coordonatori sunt obligați să depună la Autoritatea Electorală Permanentă rapoartele detaliate ale veniturilor și cheltuielilor electorale ale partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale, organizațiilor cetățenilor români aparținând minorităților naționale și ale candidaților independenți, precum și cuantumul datoriilor înregistrate ca urmare a campaniei, însoțite de declarațiile prevăzute la art. 28 alin. (13).

(2) Autoritatea Electorală Permanentă asigură aducerea la cunoștință publică a listei partidelor politice, alianțelor politice, alianțelor electorale, organizațiilor cetățenilor români aparținând minorităților naționale și a candidaților independenți care au depus rapoartele detaliate ale veniturilor și cheltuielilor electorale, pe măsură ce acestea sunt depuse, prin publicări succesive în Monitorul Oficial al României, Partea I.

(3) Rapoartele prevăzute la alin. (1) și (2), precum și cuantumul datoriilor înregistrate ca urmare a campaniei electorale se publică de Autoritatea Electorală Permanentă în Monitorul Oficial al României, Partea I, în termen de 60 de zile de la publicarea rezultatului alegerilor.

Din înscrisurile depuse la dosar instanța a constatat că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de dispozițiile legale menționate anterior întrucât, după centralizarea voturilor de către biroul electoral de circumscripție, s-a stabilit că domnul **TOTOLICI IONUȚ ADRIAN** candidatul din partea Partidului Social Democrat la alegerile locale care au avut loc la data de 09.06.2024 în comuna Iana, jud. Vaslui a obținut un număr de 1174 voturi, din numărul total de 1736 voturi, valabil exprimate **și nu există dovezi ca alegerea s-a făcut prin fraudă electorală, constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale.**

Totodată, instanța a reținut că s-a făcut dovada depunerii la Autoritatea Electorală Permanentă, prin mandatar financiar, a raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, de către Partidul Social Democrat.

Instanța constată că s-a făcut dovada publicării în Monitorul Oficial a listei partidelor politice, alianțelor politice, alinatelor electorale, organizațiilor cetățenilor români, aparținând minorităților naționale și a candidaților independenți pentru care a fost depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, conform art. 47 din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale.

Pentru aceste considerente, văzând și dispozițiile 149 din O.U.G. nr. 57/2019, instanța va dispune admiterea cererii formulată de petentul Biroul Electoral de Circumscripție nr. 44 al comunei Iana, jud. Vaslui și pe cale de consecință urmează să valideze alegerea domnului **TOTOLICI IONUȚ ADRIAN**, candidat din partea Partidului Social Democrat, în funcția de primar al comunei Iana, județul Vaslui la scrutinul din data de 09.06.2024.

Potrivit prevederilor art. 149 alin. 3 din O.U.G. nr. 57/2019, „Încheierea judecătoreii privind validarea sau, după caz, invalidarea alegerii primarului se comunică de îndată prefectului și secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acestuia la sediul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.”

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE

Admite cererea formulată de petentul Biroul Electoral de Circumscripție nr. 44 al comunei Iana, jud. Vaslui

Validează alegerea d-lui **TOTOLICI IONUȚ ADRIAN**, candidat din partea Partidului Social Democrat, în funcția de primar al comunei Iana, județul Vaslui la scrutinul din data de 09 iunie 2024.

Executorie, în temeiul art. 534 alin. 1 Cod procedură civilă.

Hotărârea de validare se aduce la cunoștința Prefectului județului Vaslui și secretarului general al U.A.T. Iana jud. Vaslui, cu obligația aducerii la cunoștință publică prin afișare la sediul unității administrativ teritoriale, în termen de cel mult 24 ore de la comunicare.

Cu drept de apel pentru cei interesați în termen de 2 zile de la aducerea la cunoștința publică, cererea de apel urmând a fi depusă la judecătoria Bârlad.

Dată în camera de consiliu și pronunțată prin punerea la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 11.10.2024.

PREȘEDINTE,
ȘÎRGHI TIBERIU-VASILE

GREFIER,
APOSTU MIHAELA-PAULA



Red. S.T.V.
Tehn. A.M.P./11.10.2024/4 ex
2 com